

台中市召會週訊

第 1997 期

「在神經綸中神的恩典」

第一篇 新約裏所啓示神的恩典極重大的意義

恩典是神新約經綸中最大的真理和最高的啓示。我們若要領會新約裏所啓示神的恩是甚麼，就需要對全本新約有清楚的看見。按新約看，恩典實際上是神之於我們的所是，作我們的享受。(約一 16~17。)因此，恩典不是道理的神，乃是我們經歷中的神，就是神在基督裏帶着祂的一切所是，作我們的享受，包括生命、力量、安慰、安息等等，和其他神聖的屬性。恩典主要不是神為我們作的工作，而是三一神自己分賜到我們這人裏面，給我們經歷，作我們的享受。可以說，新約就是恩典的歷史。

恩典就是三一神在祂父、子、靈三方面化身裏的顯明。如今，恩典乃是三一神在祂的成為肉體裏，由作源頭的父、作元素的子、以及作應用的那靈，分賜到信徒裏面。(林後十三 14。)在神聖的分賜裏，這恩典稱為神的恩典、基督的恩典、和那靈所屬的恩典。(一 12，十三 14，來 29。)因此，恩典就是神的化身，成為一個神人，帶着神性和人性，經過為人生活、死與復活，並且進入升天。如今，祂是住在我們裏面賜生命的靈。(林前十五 45 下。)所以今天我們能享受三一神，祂也作了我們的分。

這恩典是我們的神與父，在基督，那蒙愛者(子)裏面所恩賜我們的。(弗一 6 下。)神恩賜我們，意思就是祂把我們擺在恩典的地位上，使我們成為神賜恩並恩寵的對象，就是使我們得以享受神之於我們的一切所是。那蒙愛者就是子，是神所喜悅的。(太三 17，十七 5。)一面我們在那蒙愛者裏面，有了蒙神賜恩的地位，使我們得以享受神；一面子基督是那蒙愛者，為神所愛，我們既是在那蒙愛者裏面，也就為神所愛，為神所享受。在此，神和我們就彼此享受。

在以弗所二章八節保羅說：「你們得救是靠着恩典，藉着信；這並不是出於你們，乃是神的恩賜。」恩典既是指分賜到我們裏面的神，所以，靠着恩典得救，也就是指着得着經過過程的三一分賜到我們裏面而得救。此處經文乃是啓示，拯救的恩典乃是神自己在基督裏作到我們這人裏面。因此，經過過程的三一神分賜到我們裏面，就在我們的經歷中對我們成為拯救的恩典。這樣的拯救會使我們達到神所豫定我們要得着的兒子名分，並使祂恩典的榮耀得着稱讚。(弗一 5~6 上。)榮耀既是彰顯出來的神，「祂恩典的榮耀」指明神的恩典將祂彰顯出來。神豫定我們得兒子的名分，是為了使祂在恩典裏的彰顯，就是祂恩典的榮耀得着稱讚。

至終，神要在要來的諸世代中，就是在千年國和永世的新天新地裏，顯示祂在基督耶穌裏，向我們所施恩慈中恩典超越的豐富。(二 7。)因着神對我們施恩慈，就藉着祂的恩典救了我們。神的恩典是在這樣的恩慈中賜給我們的。神恩典的豐富就是祂自己的豐富，這樣的豐富超越各樣的限制。在要來的諸世代中，神要向全宇宙顯示祂恩典超越的豐富。

❖ 盧正五

申言主題

第二篇 經歷神在祂經綸中的恩典

- 1、基督徒生活是為着神經綸的生活 (p.28)。
- 2、來四 1 6 轉到靈裏摸着施恩寶座 (p.30)。
- 3、我們需要在靈裏不斷的接受那靈 (p.32)。
- 4、說明恩典乃是在復活裏的三一神 (p.34)。
- 5、恩典是神作到我裏面成為我所是 (p.36)。
- 6、彼後三 1 8 我們要在恩典上長大 (p.38)。

第三篇 信徒經歷神在祂經綸中的恩典，終極完成於召會作為基督生機的身體

- 1、經歷三一神作恩典之整體的生活 (p.46)。
- 2、真正的召會是以神的恩典為基礎 (p.48)。
- 3、說明基督的身體與神恩典的關係 (p.50)。
- 4、生命中恩典的恩賜為着建造召會 (p.52)。
- 5、請說明弗三 2 神恩典的管家職分 (p.54)。
- 6、所有聖徒都有神恩典的管家職分 (p.56)。

高峰真理追求

「聖經中管制並支配我們的異象」和「雅各書結晶讀經」

本週的範圍包括「聖經中管制並支配我們的異象」第二至五篇，及「雅各書結晶讀經」第一至三篇。這兩本書都是主僕李常受弟兄在一九九五年所釋放的信息和交通編輯而成的。前者是該年四月在安那翰與台灣、馬來西亞、菲律賓、印尼、加拿大、南非等地的同工、長老交通的信息內容；後者是該年四至六月李弟兄在安那翰釋放的信息。

聖經中管制並支配我們的異象

聖經中管制並支配我們的異象，就是神的經綸。第二篇陳明「神經綸的各步驟與基督身體的結晶意義」。神為着完成祂的經綸，經過了四個步驟：神成肉身（約一1，14），經過人生，釘十字架（羅六6，約十二24），復活（徒十三33），這四步驟產生了基督的身體（弗一23）。我們要學習講說結晶的意義，叩門探訪人也該從神的經綸講起。人聽得進去或聽不進去，是在於他；但講是在於你。我們不要講人都聽過的老生常談，乃要講神經綸的結晶意義；惟有這些能救人，我們要學習講說。

第三篇「神經綸的教訓對牧養聖徒的需要」，首先說到長老們需要透徹的進入，並使用合乎神經綸的使徒教訓牧養聖徒（徒二42，彼前五2）。牧養全靠教導，教導不夠，牧養就不夠。神經綸的完成，是新耶路撒冷，乃是那作基督妻子並作神居所之召會的終極完成，這是新耶路撒冷在表號上的意義。主也給我們看見，新耶路撒冷的結晶意義，乃是一神和祂所揀選救贖之人的一個調和、構成、構建。

第四篇論到「基督復活的認識與十字架並那靈的經歷」。主耶穌原是神的獨生子，祂乃是在成為肉體時，有分於人性。藉着復活，基督人性的部分被大能標出為神的兒子（羅一4，徒十三33）。當聖別的靈在基督的人性裏把祂標出為神的長子時，我們也和祂一同被標出為神的眾子。我們和基督是一胎生的。基督這末後的亞當，同時在復活裏成了賜生命的靈。如今我們必須天天經歷的，就是經歷死與復活的生活，也就是經歷十字架與那靈的生活。

第五篇談到「十字架並那靈與基督身體的建造」。十字架就是死，那靈就是復活。基督若不經過死而復活，就不會產生召會，那就沒有神的家、神的國、基督的身體、基督的新婦。照樣，今天我們若不經過死和復活（帶着升天），也無法有經歷中的召會。基督在十字架上，替我們了結了舊造，使我們脫離亞當的範圍；祂在復活裏，也把我們點活，並把我們帶進祂的新造裏。乃是在新造裏，我們纔能完成神的經綸。

雅各書結晶讀經

在雅各書中，雅各所着重基督徒之完全，其中含有很大的混雜。雅各着重使人自己完全，過度誠的生活，卻不能成就神永遠的經綸。他只知道如何虔誠，如何敬虔，如何敬畏神，如何行事公義，如何完全，如何正直。他所着重的完全不是整本新約裏所啓示真正基督徒的完全。

雅各的完全是在律法和恩典二者之下；真正基督徒的完全，乃是全然在神完全的恩典之下。因此，基督徒的完全（基督徒的生活）應當是經過過程並終極完成的三一神，在包羅萬有的基督裏，作複合的靈，將祂自己作到祂所救贖的人裏面，作他們的生命和一切，以彰顯祂的結果。我們必須看見，神感動雅各寫雅各書是有目的的，就是要暴露雅各的錯誤，暴露他混雜的過錯。

❖蕭偉池

詩篇第十一至十四篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、因為耶和華是_____；祂愛_____行為。正直人必得見祂的面。（十一7。）
- 2、耶和華阿，求你_____，因虔誠人斷絕了，忠信人已經從世人中間消失了。（十二1。）
- 3、但願以色列的救恩從錫安而出！耶和華使祂被擄的子民_____，那時雅各要歡騰，以色列要喜樂。（十四7。）

舊約「詩篇」第十五篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇生命讀經第七篇。

真理要點

一、第一、二篇由神主宰的排列成一對，陳明律法與基督之間的對比，十五、十六篇也陳明一個對比，就是遵守律法和有分於子之間的對比。我們遵守律法，還是有分於基督？我們遵守律法，還是享受基督作我們的分？

二、善惡知識樹與生命樹是兩個源頭，產生兩條路線。貫穿全本舊約和新約，達到兩個結局。善惡知識樹的結局是火湖，生命樹的結局是新耶路撒冷。全宇宙中只有兩個結局：火湖和水城。我們若能看見這兩條路線，這會成為我們領會聖經的管治原則；我們會受到管治，並且免于犯錯。

生命經歷

一、從我們出生那天，我們一直受教導要分辨善惡。我們受教導要為善去惡。在各大洲的一切文化裏，都教導同樣的事。我們也許膚色不同，但關於善惡的思想，我們完全相同。在對善惡的天然、屬人觀念裏，我們是「一丘之貉」。十五篇滿了善惡的觀念；然而，十六篇沒有善惡。主自己這人位頂替了善惡。

二、我們需要在這兩條路線的光中來看詩篇。我們若是珍賞律法者，如大衛在第一篇那樣，我們就在善惡的路線上。人也許不覺得善惡有甚麼不對，但這條線追蹤到聖經的末了，就到達火湖。你在這條路線上「開車」，到達神聖啓示的末了，就知道你錯了。善惡的路線引到火湖。 ❖林宇謙

結晶圖表

第二篇 經歷神在祂經綸中的恩典		第三篇 信徒經歷神在祂經綸中的恩典， 終極完成於召會作為基督生機的身體	
壹 永遠經綸的分賜	三 作享神恩典的人	壹 經歷恩典的生活	參 恩典的終極完成
一 全聖經的中心線	1 一生享神作恩典	一 神作恩典的生活	肆 恩典的管家職分
二 解經受嚴格管制	2 天天接受神傳輸	二 信徒整體的生活	一 經綸與管家職分
三 專注強調並供應	3 向神禱告呼主名	三 膏油塗抹的運行	二 為建造基督身體
四 信徒該有的生活	4 與主是一彰顯神	四 靈中享受主的恩	1 將恩典分賜給人
貳 主恩與人靈同在	參 成為恩典的傑作	五 父子聖靈作恩典	2 作神家中的管家
一 是神經綸的標的	一 乃是神恩的臨及	六 日常生活享主恩	3 分賜基督的豐富
1 應許之福的中心	1 恩是神作人一切	貳 召會以恩為基礎	4 職分已賜眾信徒
2 全備之靈的供應	2 恩使罪魁變使徒	一 神賜恩典給召會	5 普遍的管家職分
二是神全備的供應	3 恩使保羅盡職事	二 恩典是召會基礎	
1 父子聖靈作恩典	二 不是我乃是神恩	三 保羅因恩感謝神	
2 三一之神的內住	1 復活基督的運行	四 站在恩典的基礎	
3 在靈裏享神恩典	2 從加力者得加力	五 至終要恩上加恩	
4 靈裏有施恩寶座	肆 在主恩典上長大		
	一 在生命之源增長		
	二 與神的恩典是一		
	1 因神增長而長大		
	2 使神得榮到永遠		

聖經學習單答案：1、公義的、公義的；2、拯救；3、歸回。

關於新路的訣竅

…我們知道作任何事，都需要找到訣竅，否則就會白忙一場，無法成功。因此，我願意在這裏，盡我所能的，把這條新路的訣竅，點點呈現在你們面前。

對訪人傳福音—與主是一，無畏艱難

提後一章八節說，「你不要以給我們的主作見證為恥，也不要以我這主的囚犯為恥；總要按神的能力，與福音同受苦難。」這裏的福音是人位化的；（參啓六2註2；）福音既受逼迫，受人為難，我們傳福音的人，乃是福音的夥伴，就得和福音一同受苦，一同受逼迫。

所以主差遣我們去傳福音，是先把自己給了我們。馬太二十八章十九節的「去」字，乃是主在復活裏說的，主說，「所以你們要去，使萬民作主的門徒。」我們每一個信入祂的人，都已經與祂一同復活了，祂也在復活裏進到我們裏面，我們是先得着祂的自己，祂又再把能力賜給我們。不僅如此，祂還把天上地上所有的權柄，都賜給我們。（太二八18。）因此，我們今天去傳福音，不單單是憑着我們的兩片嘴唇，乃是憑着主的自己、主的能力、主的權柄、和主的話，吩咐人相信耶穌。…我們去就是祂去，祂乃是和我們一同去。我們說話就是主說話，接待我們的就是接待主，拒絕我們的就是拒絕主。

當保羅傳福音時，他也行了許多神蹟，可是有時他也被人捉拿，囚在監裏，但這時主不釋放他，也不拯救他，以致有一班同工，就在這時受了熬煉，有的起了疑問，有的離棄了保羅。所以傳福音也會有遇到難處的時候，我們自己要豫備好，有堅忍的心，百折不回，萬屈不休。我們要認識，走這條新路，在死而復活裏傳揚主耶穌，是一生的大事，不是隨興所至，作一、兩個月就可以，我們乃是要一生都走這條新路。因此，保羅勸勉我們要不以福音為恥，並要按着能力與福音同受苦難。這也就是在新路裏傳福音的訣竅。

對家聚會—餵養新人，如乳母顧惜

根據我們的經歷，若是三位弟兄姊妹一同出去叩門傳福音，一週出去兩次，一次兩個小時，那麼就可以得着三、四位，連續三週，就差不多有十多位新人可以照顧，我們應當持續照顧他們半年左右的時間，他們就能漸漸長成。

保羅曾對帖撒羅尼迦的信徒說，「只在你們中間…如同乳母顧惜自己的孩子。」（帖前二7。）保羅是一位弟兄，但對待帖撒羅尼迦人，卻好像乳母顧惜孩子般的疼愛。…若是我們今天去帶家聚會，只是等着時間到，就去到弟兄姊妹家中，又帶唱詩，又帶讀經，好像傳道人或牧師在作禮拜一樣，那就是失敗的。保羅給我們作榜樣，他在餵養初信者時，就是作乳母，顧惜弟兄姊妹。要叫弟兄姊妹得舒適和撫慰。也許他有難處，再給他一點解答、一點安慰。若是他也漸漸穩定之後，就可以帶他去聚小排聚會，他看見弟兄姊妹彼此交通，彼此代禱，彼此關顧，大家題問題，大家答問題，他就得到牧養和照顧。

對排聚會—一個個帶領，不作禮拜

小排是召會生活的萬能機構。在召會生活中若是小排不強，召會就不會強。召會生活要長期好，關鍵完全在排裏面。小排乃是召會的實際生活，也是召會的實際事奉。然而，我們要記得，小排不是作禮拜，不是說有固定時間，固定地點，大家到了時間，聚在一起就是小排。我們在新路裏，若是七點半聚會，我們可能七點一刻就已經從家裏開始，其實我們在早晨晨興的時候就已經開始了，而後我們整天的生活就是在復興裏，一直復興到聚小排聚會。

我們赴會時，無論是坐車或是走路，一路上，不是讚美，就是唱詩。到了弟兄姊妹家中時，可能只來了一、兩位，大家也不要彼此等待，小排聚會是沒有節目，沒有程序，也沒有帶領的。弟兄姊妹個個都是帶領的，你來了你就帶領，我來了我也帶領，大家來大家都帶領。無論是唱詩，禱告，或是讀經，作見證都可以。…一年五十二週，週週最少一次這樣的聚會，所有參加小排聚會的人，就都要變作書香人家，說起話來有亮光，又有真理。…我們就是一面學，一面作，這是在新路裏關於小排聚會的訣竅。（新路生機的實行，第五篇。）

專項報導

追求高峰真理 豫備新婦聖城

大學聖徒跟上高峰真理追求的水流，並學習講說新語言。第一次展覽聚會於三月二十六日在中興大學圓廳舉行，共計 170 位聖徒參與。會中，學生們一面陳明重要的真理要點，另一面則見證高峰真理追求的蒙恩；末了，召會中父老的鼓勵與期許，激起我們對高峰真理追求的渴慕，眾人相約「繼續竭力跟上進度」，要在四月二十三日上午於軍功會所的展覽聚會中，豫備見證分享。以下為學生們的蒙恩見證：

我摸着「神人生活」，我們若是基督人，所過的應該是人而神者的生活；這使我們對生活有所警惕，不能毅再隨己意生活行動。惟有過與神人的身分相配的生活，才能帶進身體的建造，得着真實的恢復。

❖ 亞洲／許家豪

許多弟兄姊妹跟上高峰真理追求，使我備受激勵，也開始操練「無論如何都要上線一同享受真理」。雖然有時候構不上高峰真理的內容，但弟兄姊妹們的分享供應了我，也使我能供應小羊。

❖ 靜弘／方旭辰

以前，我喜歡單獨。我知道單獨不好，只好勉強自己參加校園排，認為只要這樣過召會生活，就是活在基督身體的實際裏。但信息說「我們在召會裏，卻不一定在基督的身體裏。相調的意義就是基督身體的實際，這個實際乃是一班蒙神救贖，被神作成神人的人，過一種不憑自己，憑三一神的生命而活的生活。」主的話光照我，常憑自己的努力帶聚會、服事，卻沒有經歷基督身體的實際。我向主禱告：「主阿，我需要復活的大能，你如何棄絕你天然的生命，叫我也如何釘死我的舊人。」



在神聖啟示高峯展覽聚會中，學生們操練講說高峯的真理

❖ 中興／賴依心

我特別摸着「要在調和的靈裏，照着調和的靈行動、生活、並行事為人。」而實行只需照着幾個步驟：呼求主的名，禱讀主那是靈的話，不住的禱告，不銷滅那靈，使那靈如火挑旺起來，不藐視或忽畧申言。弟兄說，「如果你與這些事斷絕，你就完了；你就絕不可能過神人的生活。若是你誤失這幾點中的任何一點，你就失去很多。」這題醒我在生活中很少呼求主，習慣應付召會生活。主阿，我渴慕回到靈裏，藉着呼求與主聯結。

❖ 中興／曹顯榮

雖然只有短短的半小時，但藉着共同追求、彼此供應，使我一再得着加力，從繁忙的課業中出來。我尤其寶貝我們有靈，能接觸神；我們要運用我的靈，花時間來到主面前，主觀的經歷祂。

❖ 東海／王文辰

我摸着眾地方召會乃是神達到祂經綸之目標的手續，其目的乃是建造基督的身體。主題醒我，雖然過正常的召會生活，但基督身體的實際卻沒有在我裏面。已過許多配搭服事，我只停留在外面的作法，成了一種宗教和工作。主題醒我，不該以有形的作法來產生地方召會，乃是要讓神自己產生生機的身體，作祂的召會，帶進基督身體的實際。

❖ 逢甲／王宣惠

台中市召會大學聖徒
敬邀

神聖啟示高峰
真理追求
展覽聚會

週六上午 10 時至 11 時
(九時半開放入場)

範圍：第七冊	範圍：第八冊
日期：2022/3/26	日期：2022/4/23
地點：中興大學 圓廳303室	地點：軍功會所

範圍：第九冊	範圍：第十冊
日期：2022/5/21	日期：2022/6/11
地點：科園會所	地點：市政會所

下次展覽為 4/23，邀請聖徒們一同見證蒙恩！

中一照顧區 青年聚會蒙恩

新的一年開始，弟兄們尋求青年工作的往前，盼望得着更多願受成全的青年人；因此，每月一次於主日晚間舉辦青年聚會。大學生、青職福音朋友、新人及聖徒得以來在一起，享受美味的愛筵、喜樂的詩歌，以及豐富的信息，這啟發青年人彼此邀約的功用；也在甜美的召會生活中，自然帶進繁增。此外，青年人在聚集得着操練話語的機會，受成全，在主的話中得着供應。

第一次青年聚會於三月二十七日舉行，有 16 位大學生、17 位青職及 5 位青少年，以及 12 位社區聖徒與照顧家前來。愛筵中眾人喜樂的調在一起，彼此對唱詩歌、挑旺靈。並由大一的姊妹與初蒙恩的新人操練講說，進入初信與福音專題—「為什麼你們說信耶穌得永生？」，操練以聖經經文講說高品真理。同時，在小組交通中，每位聖徒都能操練講說真理。讚美主，願主繼續祝福祂的召會，興起青年人在召會中盡功用。



南三照顧區 四十大區

區區外出傳福音，人人有確定接觸對象

在二〇二〇年疫情的影響下，四十大區初成立時，聖徒並不多，幾位弟兄姊妹週週配搭傳福音、出訪、探望、家聚會等，忠信的勞苦一年半多，參加主日聖徒人數還是尚未恢復到成立前。

然而，經年初交通，不以大區為單位福音出訪；二月下旬開始，以小區為單位外出傳福音，如此，各小區設定繁增目標纔有意義。具體配搭出訪的弟兄姊妹越來越有確定的福音對象。



牧養以建立家聚會的習慣，
建立福的架構



主日聚會彼此操練

另外，我們也交通

能在主日聚會中，分出一段時間讓弟兄姊妹固定分組家聚會。若有聖徒沒參加主日，或需要幫助補上家聚會，盼藉着在主日聚會中家聚會的實行，弟兄姊妹週間過彼此牧養的生活，聯絡、結合在一起。(弗四 16。)感謝主，每週家聚會人數漸漸達主日人數的 1.5 倍。盼望弟兄姊妹多有代禱，願主祝福祂的召會！

報告事項

一、「高峰真理」信息，本週進度：

《聖經中管制並支配我們的異象（會3075）》（文集第二冊）「聖經中管制並支配我們的異象」第二至五篇及神聖啓示的高峰信息合集第九冊（文集第二冊）「雅各書結晶讀經」第一至三章。

二、臺灣福音工作全時間青職短期訓練報名：

為使全臺青職聖徒能普遍認識全時間訓練的內容，體驗訓練的生活，進入訓練的負擔，進而產生參加訓練的心志，臺灣福音工作全時間訓練於二〇二二年暑期起，開辦青職暑期短期全時間訓練。

1、參訓日期：7/13（三）晚上 9:00 報到至 7/17（日）下午結束。

2、報名資格：經召會長老推薦之十八歲（含）以上，三十五歲以下，大學或獨立學院以上在學或畢業，身心健全且能完整參與全程者。

3、訓練費用：每梯1,000元，訓練會提供住宿相關寢具，但不提供訓練服裝。

4、報名方式：報名表可掃描右上方 QR Code 下載。請於 5/22（日）前填妥報名表，與各大區照顧者交通、並在報名表上簽名後，繳交給蔡牧甫弟兄（0975-388525）。訓練中心於收到報名表並審核後，再寄發短期訓練入訓通知。報名通啓內容請掃描右下方 QR Code。



報名表單



訓練通啓

三、為照顧烏克蘭聖徒及福音所需的財物奉獻交通：

為烏克蘭聖徒的照顧及福音傳揚的財物需要，中、彰、投眾召會弟兄們交通，在基督身體的交通中，盼能擺上美金六萬元（約新台幣172萬元）的奉獻款，以顧到身體的需要，請弟兄姊妹為此代禱。聖徒若樂意有分此項奉獻，請在奉獻袋上載明「為烏克蘭」即可。

四、小六升國一之兒童的普查：

為使小六升國一之兒童順利銜接到青少年，煩請弟兄姊妹們將認識的兒童登錄在右側表單上，不論是聖徒或福音朋友的孩子，都可以登錄喔！盼望為這班小六兒童有整體的考量，都能著實交接給青少年服事者。



兒童普查

五、青少年組：

1、晨興進度：《聖經之旅》第一冊第八課。

2、四技二專統一入學測驗（4/30~5/1）代禱名單：許漢宇、鄭宏權、陳榮光、何權洋、姜昱伸、吳安琪、劉濤謙、黃敬恩、廖容慈、曾宥齊、李慕新、黃郁婷、張永翰、方志揚、賴暉俊、侯以樂、廖珈妤、張詠馨、郭翰倫、李宇晨、馮慧純、林佩璇、羅漢文、呂廉楷。若名單有錯誤及缺漏，請與青少年組陳佑豪弟兄（0988-680775）聯絡。

六、大專組：

1、大專聖徒高峰真理追求展覽聚會第二場：將於 4/23（六）上午 9:30~11:00 在軍功會所舉行。展覽內容：神聖啓示的高峰合輯第八冊。

2、生涯講座—「探索人生的方向與價值」將於 4/30（六）上午 10:00~12:30（備有午餐）在中興大學惠孫堂北廣場會議廳舉辦，盼藉着各領域教職聖徒的經歷與見證，成為青年學子的榜樣與激勵。此次講座敬邀各校學生、照顧家聖徒、高中生、青少年家長及服事者一同參加。欲報名者請掃描右側 QR code，填線上報名問卷。



生涯講座

3、二〇二二年全臺大學院校教職員聖徒相調聚會：時間：5/25（五）下午 5:00~7:00 報到，5/22（日）午餐後結束；地點：麓悅酒店野柳度假館，新北市萬里區港東路 162-2 號（野柳地質公園前）。欲報名者請掃描右側 QR code，填線上報名問卷。



教職員相調

4、大學外語學生相調聚集：每主日在復興大樓五樓，12:30~13:30 午餐、13:30~14:30 相調聚會。

5、台中路加學生、實習生相調聚會：時間：4/30（六）晚上 7:30~9:00，地點在軍功會所地下室。

七、西照顧區四月份長青聖徒聚會（因疫情會後沒有愛筵）：

4/29（五）上午 9:30~11:30 在大肚會所舉行，事務總管：二十大區。

禱告事項

- 一、請為各小區建立福、家的生活禱告，與活力伴週週同心合意配搭傳福音、牧養人，今年上半年每一個小區至少繁增一人。
- 二、請為四月初開始在波蘭、斯洛伐克、奧地利、匈牙利及羅馬尼亞的福音行動禱告，使離鄉背井的烏克蘭難民有敞開的心，接受國度的福音。
- 三、請為參加 4/30~5/1 四技二專統一入學測驗的青少年禱告，在豫備及考試過程能主觀經歷耶穌基督之靈全備的供應。
- 四、請為大學聖徒在期中考期間，經歷神作恩典與享受；並藉着穩定的喫喝主，以神為動力與源頭，加強對人的牧養與顧惜，天天操練實行家聚會。
- 五、請為 4/30 (六) 生涯講座的報名禱告，盼望各領域聖徒的經歷與見證成為學生們的榜樣與激勵；並藉此邀約福音朋友一同有分，目標為能達到 250 位。
- 六、請為今年上半年台中實行兒童是個大的福音禱告，達到 100 個兒童排、750 個兒童；落實點名，建立定期事奉交通；為着得着兒童家，各小區都作兒童工作，建立兒童排。(目前有 86 個兒童排。)
- 七、請為今年台中能藉得榮少年教育專案開展 100 個福音青少年的家禱告，目前已經有超過 65 位福音青少年在弟兄姊妹的看望及家聚會中，求主繼續祝福我們在各社區及各校園的開展。
- 八、請為青職進入高峰真理追求，並週週出訪禱告。藉着人人接觸青年人，求主使更多青年人得救，並且被成全，在召會生活中盡功用。

召會生活人數

四月四日至四月十日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	124	119	84	55	123	104	79	59	89	82	59	91	38	79	103	74	93	115	48	65	49
目標	136	131	92	61	137	114	87	65	98	90	65	100	42	87	113	81	103	128	53	73	55
主日	118	112	83	57	104	96	85	52	84	84	60	108	37	76	106	83	109	123	60	66	44
青職主日	5	15	10	5	6	9	12	7	10	16	9	5	5	8	27	11	21	16	13	3	4
禱告	37	33	31	20	30	31	21	24	23	24	22	21	6	18	28	18	29	38	14	6	14
家聚出訪	50	19	29	13	27	30	10	7	38	26	29	29	12	24	25	32	29	54	27	14	20
家聚受訪	74	26	41	24	46	35	33	13	42	55	30	106	31	58	102	81	64	129	63	13	53
小排	57	40	43	38	78	61	24	33	67	55	38	65	15	47	47	50	66	93	23	26	16
福音出訪	26	28	20	14	28	26	9	15	32	28	21	35	8	15	29	14	15	35	11	1	11
受浸目標	23	14	14	12	15	20	9	9	15	20	7	20	6	16	24	16	16	27	6	12	12
受浸	3	1	2	2	3	3	3	2	1	1	1	1	0	3	4	1	4	3	1	9	4
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	73	89	93	79	56	55	52	54	104	90	48	112	84	64	52	81	109	56	115	3281
目標	91	80	98	102	88	62	61	58	60	115	99	53	123	93	70	58	89	121	62	126	3620
主日	74	73	80	87	91	48	48	56	52	106	88	42	101	83	54	44	81	100	58	121	3234
青職主日	9	11	6	10	13	2	8	5	11	3	14	8	12	10	3	3	5	9	19	13	391
禱告	16	24	20	26	37	20	10	13	11	15	16	12	21	24	21	8	15	36	10	23	866
家聚出訪	34	24	20	35	25	13	9	6	10	22	25	6	44	24	14	5	31	32	12	51	986
家聚受訪	46	56	32	54	37	9	13	16	11	32	100	9	77	39	10	11	56	115	51	62	1955
小排	31	34	46	37	41	30	25	17	11	48	57	5	37	35	30	21	28	71	27	75	1688
福音出訪	20	11	16	31	18	0	5	3	5	11	28	1	27	25	11	20	13	52	9	34	761
受浸目標	20	13	20	16	11	9	9	11	13	9	16	6	30	20	12	10	18	18	14	46	634
受浸	3	0	0	2	2	0	1	2	0	0	0	0	1	12	1	1	5	3	0	8	93

另【青職】主日人數391；小排人數190。【大專】主日人數321；小排人數261。

【青少年】主日人數258；小排人數160。【兒童】主日人數338；小排人數347。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	370	337	373	314	295	374	293	236	363	279
合計	1080			609		667		878		
總計	3234									